



ЗВОНОК ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ



Уже много лет майский номер школьной газеты мы посвящаем выпускникам 9-ых и 11-ых классов. Ребята рассуждают о школе и о себе, вспоминают самые интересные моменты школьной жизни, говорят слова благодарности учителям и родителям, просят прощения, мечтают о будущем...

Не изменяем традиции мы и в этом году. И так же традиционно первое слово предоставляем классному руководителю 11-А класса **Елене Павловне Холмовой**.

Ну, вот и наступил тот день, который вы все так долго ждали, наши дорогие выпускники! В такой замечательный солнечный день для вас звенит последний звонок – первый этап на пути к взрослой жизни. Мне хочется поздравить каждого из вас и сказать,

что вы все большие молодцы! Вы успешно сдали эти долгожданные экзамены. Знаю, что временами вам хотелось все бросить, но вы все же дошли до конца. Вы спешите повзрослеть, но поверьте, что во взрослой жизни у вас будут гораздо сложнее задачи, чем контрольная работа по химии. С праздником вас, ребята! Пусть этот день подарит вам массу положительных эмоций, радости и счастья. Пусть каждая трель последнего звонка напоминает вам о светлых днях, проведенных вами вечно юном храме наук, имя которому школа, наша школа! Она никогда не забудет вас! Вас ждут новые свершения и новые успехи, а вашу любимую школу – новые ученики. Мы желаем вам удачи и благословляем вас на славные дела. Впереди экзамены. Желаю

успешно сдать эти долгожданные экзамены. Пусть не тревожат нервы и переживания, пусть мысли будут собраны и направлены на отличный результат. Уверенно шагайте вперед и знайте, что Вам по силам справиться с этой задачей. У вас все получится! Удачи! В добрый путь, выпускники!

Ваша Елена Павловна.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

- О школе, о будущем и о себе рассуждают выпускники.
- Добрые слова школе и одноклассникам
- Кем я вижу себя через 10 лет
- Наши 9-ые классы

НАШ 11-й КЛАСС



25 мая состоялось важное событие для 102 обучающихся нашей школы - ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК.

Дорогие выпускники! Пусть принятые Вами решения окажутся верными, а шаги — правильными! Тот новый путь, в который вы совсем скоро отправитесь, будет не всегда простым, но пусть он обязательно будет ярким и исполняющим мечты! О чем думают в этот день выпускники мы узнали из сочинения «НА ПОРОГЕ ВЗРОСЛОЙ ЖИЗНИ», которое писали ребята накануне.

От редакции газеты

О школе, о времени и о себе рассуждают выпускники

Хотим сказать добрые слова школе и учителям

Коноплева Ирина. Школа дала мне внутренний стержень, помогла понять, в какой сфере я могу дальше работать, что у меня лучше всего получается. Но самым ценным подарком считаю своих друзей, с которыми мы вместе больше десяти лет!

Каждый мой одноклассник — это отдельная личность, со своими талантами и достоинствами. Точно знаю, большинство реализуют свой потенциал, ведь в их глазах сейчас азарт и стремление к покорению новых вершин. Через 10 лет, думаю, мы создадим собственные семьи и станем успешными людьми.

Вербий Валерия. Хочу пожелать одноклассникам удачи, мира, добра, надежных друзей и умных наставников. Пусть все мечты и стремления воплощаются в жизни, принося только положительный опыт и массу удовольствий. Дорогие учителя, мы вам безмерно благодарны за терпение и труд, за знания, которые вы нам дали. Желаем вам гармонии, добра и веры в лучшее, чтобы никакие невзгоды не коснулись вас.

Набока Екатерина. В моей жизни школа очень много значит! Если бы ни школа, я бы не имела столько знаний, которые имею сейчас! Школа даёт дорогу в жизнь. В школе мы проводим самые лучшие годы, это детство, юность. У нас останутся разные воспоминания: смех на уроке, молчание у доски... Конечно же, школа даёт нам лучших друзей, которые, бывает, остаются, на всю жизнь.

Хочу пожелать одноклассникам одного: чтобы они всегда оставались такими же чудесными людьми, как и сейчас, чтобы взрослая жизнь не изменила их.

Зейнудинова Олеся. Хочу пожелать своим одноклассникам просто наслаждаться жизнью, быть самим собой, найти свое дело, помнить приятные воспоминания из школьных лет и людей вокруг себя.

Ахтамьянов Мадияр. Дорогие учителя, огромное вам спасибо за все знания, что вы нам дали. Несмотря на все конфликты и обиды, накопившиеся за это время, я точно буду скучать, поэтому стоит ждать моих визитов к вам в школу. Простите за все невыполненные задания, несданные домашние задания и «позабытые» тетради и спасибо за весело проведённые уроки и забавные истории. Желаю вам успешных, послушных учеников!

Якубова Шахри. Я желаю своим одноклассникам успехов. Я их очень люблю и ценю время, проведенное с ними. Сейчас мы все усердно учимся, чтобы хорошо сдать ЕГЭ. Мы все хотим реализоваться в жизни, и я уверена, что у нас все получится. Я верю, мы все справимся со всеми трудностями, испытаниями. Я хочу поблагодарить учителей за то, что они поделились с нами своими знаниями, научили нас взаимовыручке, товариществу. Особое спасибо Елене Павловне, которая сплотила весь класс. Спасибо ей за отзывчивость, доброту, внимание, которые она дарила нам в течение многих лет.



Арапова Яна. Школа научила меня быть человеческой, доброй. Я благодарна всем учителям за все наши общие школьные годы, за знания, данные нам. Спасибо всем, кто сделал эти 11 лет особенными, кто сделал меня такой, какая я есть.



Плотникова Яна. В первую очередь школа научила меня разным жизненным навыкам. Она помогла мне понять кем я хочу работать, кем являюсь в обществе, как мне себя вести в окружении других людей.

Елисеева София. Родной школе я бы хотела сказать огромное спасибо за то, что несла тепло и заботу. За время учебы школа стала для меня вторым домом, а учителя—наставниками. Спасибо всем учителям, ведь каждый учитель вложил в меня свои знания, которые мне пригодятся. Спасибо.

Оганнисян Вардан. Школа научила меня думать, мечтать, преодолевать трудности, работать в команде, находить подходы к другим людям. Большое спасибо нашим чудесным учителям за то, что у них хватало терпения, они всегда были добрыми и отзывчивыми.

Кем я вижу себя через 10 лет...

Арапова Яна. Через 10 лет я себя вижу защитницей нашей страны и заботливой мамой. Своим детям передам те знания, которые дала мне школа. Много времени буду уделять чтению и саморазвитию. Вижу себя успешным человеком, буду много путешествовать, дарить людям тепло, постараюсь принести пользу своей стране.

Дубовик Арсений. В детстве многие из нас мечтали стать космонавтами, полицейскими, пожарными, врачами. Однако со временем многие отказались от своих детских грез, выбирая другие профессии. Что касается меня, то я с самого детства не торопился выбирать будущую профессию. Но школа внесла ясность. Благодаря учителям и урокам профориентации я скорее стану филологом, лингвистом или же журналистом

Плотникова Яна. Через 10 лет я себя вижу психологом. Я хочу помогать людям и при этом работать в свое удовольствие. Профессия психолога очень востребована в наше время и очень ценится. Все больше людей обращается к профессионалам для решения личных проблем и достижения внутренней гармонии.

Юсупов Артур. К тому времени я уже закончу

обучение в институте, ординатуре, буду работать врачом и уже наработаю стаж. Женюсь, построю дом. Я буду самым счастливым человеком!

Вербий Валерия. Я буду работать там, где мне будет

комфортно, интересно. Дальнейшую судьбу, скорее всего, свяжу с юридическим образованием либо с дипломатическим. Я уверена, что буду много путешествовать, обязательно найду себя в каком-нибудь полезном деле. Точно знаю, у меня будет семья, построенная на любви, взаимопонимании, спокойствии.

Зейнудинова Олеся. Через 10 лет мне будет 27. К тому времени я обзаведусь семьей. Мы будем жить в достатке, взаимопонимании. Школьные годы буду вспоминать с улыбкой, буду сильно скучать. К тому времени закончу 2-ое высшее образование, буду делать все то, что я когда-то хотела. Буду заботиться о своих родителях, благодаря им я добилась многого. Мечтаю много путешествовать, наслаждаться новыми эмоциями.

Ахтамьянов Мадияр. В будущем я себя вижу специалистом информационных технологий, работающим на «удаленке» из дома или же известным разработчиком игр. Скорее всего, к тому времени обзаведусь семьей. Каких-то грандиозных планов на будущее я не ставлю.

Ибрагимова Регина. Через 10 лет я вижу себя уравновешенным, беспечным человеком, который уверенно смотрит в будущее и не боится обращать свой взор на настоящее. Я получу звание мастера спорта России по дзюдо. Буду много путешествовать. Главное, постараюсь быть счастливой и любимой.

Асланова Севда. Я вижу себя уверенным врачом, возможно, уже с опытом работы после учебы в ординатуре. Мечтаю работать педиатром. Люблю детей, хочу, чтобы они росли здоровыми на радость родителям. Я буду много учиться, повышать свою квалификацию, быть в курсе всех новых открытий в медицине.

У меня будет счастливая семья: любящий муж и дети. Рядом со мной будут находиться дорогие мне люди.



НАШИ 9-ЫЕ КЛАССЫ



Дорогие мои выпускники, мой любимый 9б!

Мне казалось, что мы познакомились с вами совсем недавно, 4 года пролетели как один миг! Сегодня мне хочется поздравить каждого из вас с этим важным событием в вашей совсем еще юной жизни!

Честно говоря, я вам немного завидую ... Сейчас вы стоите на пороге чего-то нового. И пусть это новое станет удивительным и счастливым! Не бойтесь ошибаться, идите по жизни с высоко поднятой головой, ищите себя! И обязательно верьте, что все у вас получится! Вы лучшие!

Ваша Марина Владимировна



Дорогие ребята, мой любимый 9А!

Мои умные, талантливые, творческие дети! Вот и прозвенел ваш Последний звонок! Я помню вас забавными пятиклашками и горжусь тем, какими вы стали. Пусть годы, прожитые в школе, запомнятся как светлые и счастливые, а впереди будет много нового и интересного. Помните, всё зависит от вас! Умейте мечтать! Ставьте большие цели! Верьте в себя! Никогда не будьте равнодушными! Живите так, чтобы людям вокруг вас было светло. Найдите своё место в жизни, тогда она будет яркой и счастливой. Будьте счастливы!

С любовью ваша Ольга Николаевна!



Попова Софья. Школа дала мне не только крепкие знания по предметам и способность вливаться в коллектив, не чувствуя себя там лишним, но и научила терпению, старанию, дружбе. В школьные годы мы переживаем многое: первую любовь, настоящую дружбу и предательство. И я рада, что в это время у меня была опора в виде школы.

Якимова Диана. Я считаю, что школа научила нас всех думать, осознавать последствия поступков, думать не только о себе, научила меня ценить истинную дружбу, ответственности за свои поступки и действия. Я благодарна школе, учителям и одноклассникам за всё, что они мне дали.

Коломиец Анна. Школа—наш второй дом. Я во многом ей благодарна. Школа дала мне знания, она научила меня быть грамотным и образованным человеком, научила работать в коллективе, концентрироваться на определенном деле, добиваться поставленных целей. Со школой у меня связаны самые тёплые и радостные воспоминания.

Дорогие выпускники 9В!

После экзаменов многие из вас покинут стены родной школы. Пусть у вас всё в жизни сложится, пусть будет много счастливых минут, а в минуты огорчений не отчаивайтесь, а идите вперёд с гордо поднятой головой! Пусть первые трудности в вашей жизни будут преодолимыми. Не забывайте родную школу, не забывайте одноклассников. Верьте в себя и будьте счастливыми и достойными людьми!

*Пусть сбываются все мечты,
Достигаются высшие цели,
Только добрые снятся сны,
Будет всё, как того хотели.*

В.Н. Трофимов, ваш классный руководитель

